

Ядерный мотильник под Красноярском. В расход пошла политэлита

Вслед за лояльными и прикормленными экологами на стройплощадку будущего хранилища радиоактивных отходов в Красноярском крае стали свозить представителей политической номенклатуры.

29 января стройплощадку посетили краевые парламентарии из комитета по природным ресурсам и экологии во главе с председателем Заксобраня Дмитрием Свиридовым, а также первый заместитель губернатора Сергей Пономаренко. Компанию краевым чиновникам составили представители администрации ЗАТО Железногорск и «Национального оператора по обращению с радиоактивными отходами» (НО РАО - дочка Росатома, которая ведёт строительство), а также ангажированные экологи.

Пункт финальной изоляции радиоактивных отходов строится в Красноярском крае в 40 километрах от миллионной Красноярской агломерации. Здесь будут хоронить самые опасные РАО 1-2 класса.



Выгоды от данного мероприятия для Росатома и его дочерних структур в лице НО РАО и Горно-химического комбината предельно ясны - получить поддержку и одобрение со стороны краевой власти на фоне циркулирующих в обществе дискуссий об опасности строящегося объекта атомной промышленности. И атомщики без труда добились от властной делегации публичного одобрения своих действий.

Председатель комитета по природным ресурсам и экологии региона Александр Симановский после «смотрин» принялся рассказывать прессе, внимание, о «положительных моментах» строительства ядерного мотильника в Красноярском крае.

«Достаточно большая часть депутатов краевого парламента заинтересовались этой темой. Ни для кого не секрет, что на сегодняшний день существует ряд негативных мнений о необходимости строительства подземной лаборатории. И к губернатору, и к краевым парламентариям поступали обращения, в которых говорилось, что появление такого объекта нанесет вред экологии Железногорска. Сегодня мы посетили объекты, где своими глазами увидели, что будет построено, узнали подробную информацию о планах «НО РАО» по возведению лаборатории, а также о положительных моментах для региона от появления такого объекта», - дал комментарий Симановский «НИА-Красноярск».

Складывается впечатление, что представители краевой власти сами не до конца понимают, с чем имеют дело. БАБР не раз писал о доводах независимых специалистов, которые сомневаются в безопасности будущего хранилища радиоактивных отходов.

Подробнее о главных обманных мифах относительно ядерного мотильника:

[Ядерный мотильник вблизи Красноярска: о чём лжёт Росатом](#)

Даже если не брать в расчёт мнения неподкупленных экологов и общественников, которые так тщательно дезавуирует Росатом, то сами по себе утверждения о некой «пользе» ядерного могильника для региона вызывают недоумение. Это мировоззрение, в котором чёрное называют белым, а зло выдают за добро. Как высокорadioактивные отходы 1-2 класса опасности могут быть «положительным моментом» для Красноярского края? Нонсенс.

Нужно заметить, что власти Красноярского края старательно не замечают коалицию общественников, которая призывает создать независимую рабочую группу по изучению проблемы будущего красноярского могильника. Подробнее об этом - [здесь](#).

Предложить свою тему и связаться с редакцией БАБРа в Красноярске можно по адресу krasbabr@gmail.com.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com
ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК, РОССИЯ
👁 30312 30.01.2020, 16:24 🔄 2028

URL: <https://babr24.com/?ADE=197041>

Bytes: 3598 / 3211 Версия для печати Скачать PDF



 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)